



मुसिकोट नगरपालिका  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
मुसिकोट, रुकुम (पश्चिम)  
कर्णाली प्रदेश, नेपाल



डिजाइन, नक्सा तयार गर्न सूचिकृत हुने सम्बन्धि सूचना !!

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०८१.०४.१४

यस नगरपालिका क्षेत्र भित्र व्यवस्थित शहरीकरण तथा वसोवासका लागि नक्सा पासको कामलाई प्रभावकारी बनाउन नगर पालिकाले "मुसिकोट नगरपालिकाको नक्सा पास कार्यविधि, २०७७" पास गरी स्थानीय राजपत्रमा प्रकाशित गरिसकेको परिप्रेक्ष्यमा तपसिल वमोजिमका भवनहरूको डिजाइन तथा नक्सा तयार गर्न तथा घर अभिलेखिकरणका लागि नक्सा तयार गर्न देहायका योग्यता पुगेका ईन्जिनियर तथा अन्य प्राविधिकहरूले आफुले डिजाइन नक्सा तयार गर्न खोजेको भवनको वर्ग समेत खोलेर १ महिना (मिति २०८१.०५.१३ गते) भित्र सूचिकृत हुन अनुरोध गरिन्छ ।

सि.नं.	घर हरूको वर्गिकरण	डिजाइनको न्यूनतम योग्यता	आवश्यक कागजातहरू	दस्तुर, रु.
१	क वर्गका घरहरू	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्था वा विश्व विद्यालयवाट सिविल ईन्जिनियरिङमा स्नातक तह पुरा गरी कम्तिमा १० वर्ष भवनहरूको स्ट्रक्चरल डिजाइनमा अनुभव भएको वा मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्था वा विश्व विद्यालयवाट स्ट्रक्चरल वा भूकम्प ईन्जिनियरिङमा स्नाकोत्तर पुरा गरी कम्तिमा ३ वर्षको भवनहरूको स्ट्रक्चरल डिजाइनमा अनुभव भएको	क. नागरिकताको प्रतिलिपी ख. ईन्जिनियरिङ काउन्सिल दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी	५०००.००
२	ख वर्गका घरहरू	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्था वा विश्व विद्यालयवाट सिविल ईन्जिनियरिङमा स्नातक तह पुरा गरी कम्तिमा २ वर्ष भवनहरूको स्ट्रक्चरल डिजाइनमा अनुभव भएको		
३	ग वर्गका घरहरू	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्था वा विश्व विद्यालयवाट सिविल ईन्जिनियरिङमा स्नातक तह पुरा गरेको वा सिविल वा आर्किटेक्चरल ईन्जिनियरिङमा डिप्लोमा (सब ईन्जिनियरिङ) तह पुरा गरी "म्याण्डेटरी रुल्स अफ थम्ब" अनुसारको डिजाइनमा २ वर्ष अनुभव भएको	क. नागरिकताको प्रतिलिपी ख. ईन्जिनियरिङ काउन्सिल दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी वा डिप्लोमाको चारित्रिक प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी	४०००.००
४	घ वर्गका घरहरू	सि.टि.ई.भि.टी. वाट मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाहरूवाट सिविल वा आर्किटेक्चरल विषयमा असिस्टेण्ट सब ईन्जिनियर पास गरेको	क. नागरिकताको प्रतिलिपी ख. टि.एस.एल.सि. को चारित्रिक प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी	३०००.००
५	घर अभिलेखिकरण सबै वर्गको	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्था वा विश्व विद्यालयवाट सिविल ईन्जिनियरिङमा स्नातक तह पुरा गरेको वा मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्था वा विश्व विद्यालयवाट सिविल वा आर्किटेक्चरल ईन्जिनियरिङमा डिप्लोमा (सब ईन्जिनियरिङ) तह पुरा गरी "म्याण्डेटरी रुल्स अफ थम्ब" अनुसारको डिजाइनमा २ वर्ष अनुभव भएको	क. नागरिकताको प्रतिलिपी ख. ईन्जिनियरिङ काउन्सिल दर्ता प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी वा डिप्लोमाको चारित्रिक प्रमाणपत्र	५०००.००

२०८१/०४/१४  
प्रभाव प्रमाणपत्रको प्रतिलिपी सूचिकृत  
नि.प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत